



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO GOSPODARSTVA**  
**I ODRŽIVOG RAZVOJA**

**KLASA:** 310-01/21-03/67

**URBROJ:** 517-07-1-1-21-1

Zagreb, 22. srpnja 2021.

Ministar gospodarstva i održivog razvoja temeljem članka 5. stavka 5. Zakona o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika (Narodne novine, 52/18, 52/19 i 30/21), donosi

**ODLUKU**

**o izradi Plana razvoja geotermalnog potencijala Republike Hrvatske**

**I.**

Donosi se Odluka o izradi Plana razvoja geotermalnog potencijala Republike Hrvatske. Nositelj izrade Plana razvoja geotermalnog potencijala Republike Hrvatske je Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, a izrađivač Plana u smislu Zakona o zaštiti okoliša ( Narodne novine , br. 80/13, 153/13, 78/15, 12/18 i 118/18) je Agencija za ugljikovodike.

**II.**

Odluka o izradi Plana razvoja geotermalnog potencijala Republike Hrvatske donosi se temeljem članka 5. stavka 5. Zakona o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika (Narodne novine, 52/18, 52/19 i 30/21) te Strategije energetskeg razvoja Republike Hrvatske do 2030. s pogledom na 2050. godinu (Narodne novine, 25/20).

**III.**

Odlukom o izradi utvrđuje se:

- pravna osnova za izradu i donošenje Plana razvoja geotermalnog potencijala Republike Hrvatske (u daljnjem tekstu: Plan),
- razlozi donošenja Plana,
- obuhvat Plana,
- sažeta ocjena stanja u obuhvatu Plana, ciljevi i programska polazišta Plana,
- način pribavljanja stručnih rješenja Plana,
- planirani rokovi za izradu Plana, odnosno njegovih pojedinih faza i rokovi za pripremu zahtjeva za izradu Plana

#### IV.

Planom razvoja geotermalnog potencijala Republike Hrvatske osigurava se usklađenost sa strateškim opredjeljenjima i politikom Republike Hrvatske prema obnovljivim izvorima energije te smjernicama i ciljevima Europske Unije vezanim uz energetska politiku te Europski zeleni plan.

#### V.

Na temelju strategija, programa, planova, elaborata, projekata i drugih dokumenata državne i županijske razine stručno rješenje Plana izradit će Agencija za ugljikovodike.

#### VI.

Plan razvoja geotermalnog potencijala Republike Hrvatske će dodatno biti usklađen sa uvjetima koji će proizaći iz postupka strateške procjene utjecaja na okoliš Plana.

#### VII.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavljuje se na službenim mrežnim stranicama Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja.



## OBRAZLOŽENJE

Razlozi donošenja su prvenstveno potreba za usklađivanjem sa Zakonom o istraživanju i eksploataciji ugljikovodika i Strategijom energetskog razvoja Republike Hrvatske do 2030. s pogledom na 2050. Plan razvoja geotermalnog potencijala Republike Hrvatske određuje prostor na kojem će se istraživati, razvijati i eksploatirati geotermalni potencijal, metode pridobivanja geotermalne vode u energetske svrhe, tehniku i tehnologiju pridobivanja, način upotrebe od strane krajnjeg korisnika te usmjeravanje energetskog razvoja Republike Hrvatske u smjeru zelene energije.

Obuhvat Plana je panonski bazen Republike Hrvatske, te obuhvaća sljedeće županije: Karlovačka županija, Grad Zagreb, Zagrebačka županija, Međimurska županija, Krapinsko - zagorska županija, Varaždinska županija, Koprivničko – križevačka županija, Sisačko – moslavačka županija, Bjelovarsko – bilogorska županija, Virovitičko – podravska županija, Brodsko – posavska županija, Osječko – baranjska županija, Požeško – slavonska županija i Vukovarsko – srijemska županija.

Ukupno gledajući, trenutni status poznavanja geotermalnog potencijala i mogućnosti istraživanja i eksploatacije nisu na zadovoljavajućoj razini koja bi omogućila usmjeravanje i korištenje geotermalnog potencijala u njegovom maksimumu. Provođenje Plana vodit će optimalnom korištenju obnovljivih izvora energije koji su na raspolaganju i djelomično poznati. Ciljevi Plana su omogućiti realizaciju sustavnog korištenja geotermalnog potencijala kao i ostvarivanje planiranih ciljeva u korištenju obnovljivih izvora sukladno Europskom zelenom planu.

Tijela i osobe određene posebnim propisima koje daju zahtjeve (podatke, planske smjernice i propisane dokumente) i drugi sudionici u izradi Plana, sudjelovat će u izradi Plana na način da će biti zatraženi njihovi uvjeti i prijedlozi za izradu prijedloga Plana, ili podaci potrebni za izradu Plana. Ista tijela će biti pozvana na javnu raspravu u postupku izrade Plana.

Planirani rokovi za izradu Plana su prikazani u tablici:

1	Donošenje Odluke o izradi Plana	Ministar	
2	Objava Odluke o izradi Plana	nositelj izrade	8 dana nakon donošenja
3	Izrada stručnog rješenja Nacrta prijedloga Plana za javnu raspravu	izrađivač	10 dana
4	Izrada Strateške studije za Plan s Glavnom ocjenom prihvatljivosti Plana na ekološku mrežu	Ugovorni ovlaštenik	120 dana
5	Utvrđivanje nacrta Prijedloga Plana za javnu raspravu	Ministar	10 dana
6	Upućivanje nacrta Prijedloga Plana i Strateške studije na javnu raspravu	Ministar	
7	Objava javne rasprave o nacrtu Prijedlogu Plana i Strateške studije u tisku i službenom glasilu, te posebne pisane obavijesti	nositelj izrade	15 dana nakon utvrđivanja prijedloga Plana
8	Trajanje javnog uvida	nositelj izrade	30 dana
9	Izrada izvješća o javnoj raspravi	nositelj izrade/izrađivač	15 dana
10	Izrada Nacrta Konačnog prijedloga Plana	nositelj izrade/izrađivač	15 dana nakon izrade Izvješća
11	Utvrđivanje Konačnog prijedloga Plana	Ministar	10 dana
12	Ishođenje suglasnosti MINGOR prije donošenja	nositelj izrade/MINGOR	20 dana
13	Donošenje Plana	ministarstvo	20 dana